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MEPOX A’

- ATIO Ti¢ 15 epwTCEIS va amavTriosTs orng 12
KaBe epwtnon BabBuoAoyeital e 5 pHovadsc.
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Na utroAovioeTe To J.f cuvxdx. = j/z

Na Bpeire ool sivar of avaypappanopoei me Aéénc ATTAIA. ( I 37 5’/

2 2

Aivetai n éAAeiyn 1%5 + ;—5 =1 . NaBpeite 1i¢ ouvteTaypévec Twv KOPUQ@UIV,

TIC GUVTETAYPEVEG TWV ECTICV, TV EKKEVIROTNTA KGI TIG ECITWCEIC TWV
BieuBeroucty . £ {1%0) €= W3 e jLr
fl13,0) A7 (=130 A /2.
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2TO AvaTITUYHA Tou | X— =] va Bpeite To ouvTEAZOTH Tou X° .
X

Av lim —tAHax

=3 va Bpeite v TIUR Tou Q. -
=0 &% _ guvx Bp mv TN 2
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Na Bpeite To ouvnpitovo e ywviag 8 Twv Slavugpdrwy
a=2i+2j-k xka B=3i+4].

Kamoiog TpoceAiesn wc TWANTAG OF Wi TQIpEia pe TN CupQwvia va Traipvel
Baod efdopadiaio pio8s £60 xar emmAfov TTpoURBeIa 1T Twv TWANTEWY wg
€§N¢: «yIa T TpWTeg £120 va unv TAIPVE! TTPOURBEIR VW yIT TO UTTOAONTO
OO0 TEpav Twy £120 va maipve TTpopnAReia 10%».

Na utroAoyioere 10 cuvoAikd pig8é Tou Yia gta efdopdada xatd v omoia o1
EI0TTPGEEIS aTTd TiG TMWANRGEC iTav £880. i i3
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Alvovrat or Tiivaksg A =[ J Kai B = (2 1} i
1 4 5 3

Na Bpeirte Tov Trivaka A - B~ . ( -9 4
-7 7

H cuvaptnon v = f{x) eTraAnBevel ) Siagopikn eficwon gy = 2X -4 xai €xel

dx
eEAAXIoT TIHA Ve = 2. Na Bpeite TNV egiowon 1e. fil/l j =xl_inf &
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{{ 10.; Aivetal n opifouca
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Na Bpeite To GBpoioya > a,. . 2§ )
v=1
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11. Omivakag T = 3 1 OpICEl METAOYKNMATIOUS @.
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XZ y2
(a) Na Bpeite Tnv exova M ENaIYNE —+~— =1 OTO HETACXNKATICUS ©.
9 4 AR RS |
(B) Na £EnynRoeTe 11 OXAHA EivaI N £1IKOVA AUTT KAl VA KAUETE TN YPAPIKA TNS
TapacTaon.

B @ Ma ta evexopeva A kar B evog deiypamixkod xwpou, divovTal ol HeavatnTeg
P(A'/B')= % , P(B):g ket PB/A)= %
Na Bpeite Tig MBavOTNTEG TWV evOEXOUEVWV: )
I' . Na un oupei kavéva ammé Ta evdexdpeva A xal B. 5/ 7
B A Naun ouuBei to A. 5/7

E : Na cupBel TouhdyioTov 1o éva amo Ta evdexopeva A Kal B. "?/7

- 13. /Na Bpefre mv e€icwon Tou kUKAOU Trou TIEPVA até To onueio A(=1, 2), £xei 70
KEVTPO TOu oV guBeia x = -3y kal TEUvVEN 0pBoywvia Tov KUKAO

2 2
X“+y“+8x+10y+9 =0. .2
_ y Y X2ty “gbn-2Y =0

- @pnmpouorwwag my aviikard@otagn X = nué, —Eg 8 < 0, va Bpefre 10
- e 2
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oAOKARpWHA J—1—4X—dx —1<x<0. .L:"%B / ~x* ) TE
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15.  Zgaipa sivai eyyeypaupévn o kwvo. Av V4 eival o GYKOG TOU KWwvou Kat Ey 10
epBadov NG oAKKAG Tou emmipdveiag, V; o oyko¢ g ocoeaipac kai E, 1o
epPadov g eTneAvelds Tng, va Seifete oM

vV, E,

v, B

MEPOCX B’

- ATIO Tig 6 £pwToEig va aITavTiHoETE OTIC 4.
Kdabe epuytnan BaBporoyeital pe 10 povadec.

1. Aiverar n diagopikr eficwon
2
- DY 3 W a0
: dx dx

{(a) Na Bpeite ™ yeviki ¢ Alon.

(B) Na Bpeite my eIk Auon g Stagopikric ggicwang, ¢ dwoiag TO
avaTITuypa kavé Maclaurin (péxpr kai Tov GpPO TTOU TIEPIEXE! X ) giva

5
=2-3x+=x%..
y 2

4 2 Aiveral n ouvd = I{(X _ 1)
_ P L pmon y_xz-.-2x+2'

(@) Na Bpeire To Tedio opiouol, Ta onpeia TOUNG ME TOUS GEOVES TV
— CUVTETQYUEVWY, TQ aKPOTATA, TIS GOUNTITWIEG KQI VA KAPETE T YPaQIKkn
NG TapacTaon.

B {B) To xwpio wou mepikAsieTar peTaty NG KAUTTUANG, Tou Gfova Ty X KA
™G eubeiag x =a+1, a>0 éxei guBadov E=2 T.4. Na Bpeite iy
TiUr TOU Q. .

@ Aiverar n utrepPoAry xy = 36 kai To onpeio P9, 4) aumc. Hhecpamopévn mg
utrepPBoArig oo anueio P Téuver Tov GEova Ox oTo onpeio N(a, 0).

(a) Na Bpeite mv efiowan ¢ EQPATTTOUEVNG TNG UTTEPROALS 010 onpeic P.
B (B} Na Bpeite myv ipr Tou a o= 1%

{Y) To xwpio mou mepikAeierar amd v umiepBoAd, 10 euBlypappo Tufua PN
Kot TV eubela x = a, oTpépeTal TApwS Yopw aTmé Tov Gfova twv x. Na
Bpeite Tov OyKo ToU OTEpPEOU TTOU TRPAYETAI. Q477 gj_/
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4. Na Bpeits:

(a)

(B)
{v)

(3)
()

(o7)

Mia Stavuopankn egiowan (o woped T -n = d) Tou eTTEBOU TTou Trepvd
amé Ta onpsia A1, 0, 0), B(O, %O) Xai F(O, O%}

Mia diavucpariki egicwan g eubeiag (€) Trou TTEpVE amd Ty apxrj O
TWV a§dvwy Kkat eival k@Bern aTo errimedo ABI.

Tn diavuopankr akTiva Tou ixvoug A g eubsiag () Tavw aTo ETTiTIESO
ABI.

Ta dieubuvovra ouvnpitova Tri¢ eubsiac OA.

Tn diavuopariky akriva 6E Tou onusiou E Tévw omyv mpoékTaot Tou

eubuypappou turuatog OA To otoio diaipsi 1o OA efwTepiKd o€ Aoyo

3:1. N
C
Tov Gyxo Tou TeTpasdpou ABIE. S

@ Mavw o' éva Tpamédl utidpxouv 5 emoTohéc o1 oTToieC ameubivoviai e 5

BIGQPOPETIKG TIPOCWTTIA KAl 01 AVTIOTOIOI PAKEAO! HE TIC OlevBuvaElC Twy 5

TIPOCWTTWY. AV OF KGBE PAKEAO TOTTOBETACOUNE WIQ £TIGTOAS TUXAIG, V& Bpeite
TV MBaveTHTd TWY EVOEXOHEVIV: :

- A :Mobvo 2 amé Tig emMOTOALS va pTrouv aTo SIS Toug gdakero. ! / £

B : TouAdyiorov 3 @116 Tig £TMIOTOALG va PTTOUV OTO BIKG TOUC PaKero. f / ilo.

z@mvsrm N KAUTIUAn y = x* =1, 10 onueio A(Q, 1) xai P(x, y) peTaBAntd onucio
_ NG KAUTTUARG,

()

(B)

Na BpeiTe Ti¢ ouvtetaypéveg Twv onueiwv Py kai P2 ¢ KQUTTOANC yia 1a
oTioia ry aréotaan AP yivetar eAdxioTn kot va Sei€eTe 6T n ghayioTn aurr

QmoaTaAcT eivay o ue g /-'g /L) [/3/75; y&}

Me kévtpo 1o onueio A(O, 1) xat axTiva R = —21 ypagoupe Kuxio (K)

TTOU TEWVEL To BeTIKG nuIGSova Twy y oTo onueio . Am6 1O anueio
Pepvoupe eubeia (g) TIapAAANAR TIpog Tov Gova Twy X KAl ovopddoupe
) 70 Xwpio TTOU TIEPIKAEIETA! ATTS TNV KAUTIUAN ¥ = X°— 1 kat Tv £uBeia
(€). Toxwpio Q oTpéperal kard T akTivia yUpw aTTd Tov GEova Twv V.

Na Bpeite Tov 6yko V TOU GTeEpeot TTOU TIAp&YETal QTTé TO HEPOG TOU
Xxwpiou Q Trou Bpiokeral ££w arro Tov kiAo (K).
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